LD
L g 0mis’ Lo 1) 995 (Lo OMiled g basiwlgs bild des wils 1,8 ST oolosal any )0 (os ol Sl b BLI 1 o = «P> 4y 35 -
el 98 S 0 13 1 dnolo 3L g 48 a5 (il o) 590 &y by pus 9 (yalas g )Ll Sl g wids 513 selodinl callad jemo Iy 395 @il
B 0g3 Jlol Cwond )3 1) 0,503 9 9S00 oy )8 ylen Rosw aglusl 59 41 39 cglaralar (e 53 239500 o 3 (JI g W)
(Y8 amivo — pgas (1) = @831 41) (oS o) - S (50
SN o i 95 Gloliiel b cuwlisto (63,8 1 g Cawgl la)lid ) g LBuw (roed 55 Jolo (0 et 958 o Wloliiel g )8 «Y> 4y 35 =¥
(F) azivo — pouw (39 = w833155 41ly) (S Soano) 0,5 WBlgs L8 ) (bl (lod 2 g Lol |y 395
s dgry (e il & aiulol )l 9 41 plebl i3 ailol (B B> (e il duxy (o LIl (30 i 09w W AT (bl m €D iy 35 Y
9 wolae ((Sogml g Cammg pin 9 (35 41 ked) lo)LSg il <y 1 1as a5 ol (oS 0 50 51 el oyl gl g SIS 0,5V g Ll
(90 8) sy 5 Lo 50 gl 09 g0 310,559, 15 31 casy of s (s 5T 9.9 128 0 o1 3T 4y (A0 oty gl 4y (6305 ST gy i Sy
Cagerg e cdBh LM b agalge ©)g0 50 9l €yo (e diiaum or &5 T 9 Lo 515 (ol <ol HT ol glod ol wwen o3
(VP aniao — pgas 30 = 0233138 413) (S i) bl 50
5 059) St sl Wighasy tulo 3 00 100 sl 53 9 Sl 00 g GALS 51 (5599 50 PO plad» i Lo B o0 () (e plol — <> 435 -F
ol el g i lo3T slod il AalS w3 «aglojlu Iy 5 50 MBI G 3,5 el
(FY axbo — o3l ()0 = m25190 A1) (55 (Sno)
Glazyge (58 ofy 51 plusil Jo & Sl (bl 1ilos 1S duclid’ g5 1y wnmgi 1 Blyzmil g S b (i) 50 () @51 el = <D 4y 55 -0
ofy oo 4 S s T b oS’ Slansly S5 9 Ay il 1 5> 51 4395 sy 0l g €ennl 5 iy ol (Kaw i 59 S5l s 50 ol
=2 03 o=l )0 U] ol ded b ploacds s 055 (Ll il 039y B> oS jsbylod 090 ploxil Wiglas (510 (AL Lo Jos g wils
(FY azmiuo = o,z (930 = 0233190 A1) (S Samino) €0 |AST gl iy il
el o Slubasisl L3 (Slans 15 Jililo 3 gl 31 g 9 AKES (3t WightS b gy 035m0 YT 1T )0 gy @ i — ¥ &y 3 -5
A e (510,555 o0 511y LT S 9 50 5T g ilgs g 153 (3T (Gomw 4 130 Lol Azl 51 ol JFoguimo (g0 035 (ol 155,59 >
b )5 aliold LS 5l aighas 5l e 65k L ol o0 Sl rd g2 3 oy gt palsS (Ml 19 33,5 0 Jrlaio Lo
(PR amio - p)lezr (00— 1235190 A1ly) (S (Somro)
9 & B9 aod 4 udd o0 lwdl 1) laedl ol (S o0 05101 g 00,5 35 1y lea 995 CwaSs b &S (1S olos 4 olisel - «Y» 4y 35 -V
aS a3 o0 |y lab! cpul ludl 4 sliiel (pl g Bad o g ST & 0 jF 0 plxil dow e g ouls BOlol al p SO caxi (g slus
9 @€ oBgad sl ©)ud g ple wxgo 4 a5 3,10 (2I0SU Bl (UAS (S Comnd oLl gl 51 )0 a5 3,10 (S g LSl ciils (e
(BA doxheo = iy (1935 = 0203155 431) (S sncma) S (50 ot [ E9890 (il sl 5 32 ()l b walgs D9
4 Cod s § im0 [y o1 ilgr 9 oS (o0 Al il sl ol (21 (52 9 225 (50 (2 Bamonctd 0108 Lo 3 IS 58 - «V> 4y 35 -A
T €5 iy ol gons? W13 o0 Wl3lxo Gxiume 1y 095 Wb plxil 1y (i ghond 9 WS (LS slony (oS ST Cpoondtl 5 ,SED oy g0 Sk
9 50 €yl 395 3l ) 41 030,50 5g5 S 2 3 9l 095 g 4 (ST U 45 (5 58 (o = Linlad (o0 (00 9 Andilld pasl (podd ady 2
(OF amho = paxiy (030 = 833193 4l) (S Fa) ol HLXS| 929
4 9 oS S 3 ya0bp 093 (S 8l o] 5 ooliwl b ol dswlgs Lo 31 g 0855 Uac Lo 4y 1y 001y g jluis i yud (Jlaso wighas — «1» aiy 35 -9
P BgS— jludione cans! St 1 oSl 4T Wights (pilgd ild s |y o Canlis (ighis 52 45 mg 0 ey ()T U g s Lo gloalS
(OA 5 BY wloxhio = iy 030 = 83315 411) (e siummo) sl 3T 31 ol (G100 o2 (5132 (5 y5ums 9 5L
Pl Jlacl 595 s s bl ol o 5T azmis 9913 0Ll cadl LS &y ory ol ool 0311 & (3Ll (ydg8 yLiseo — €1» &y 35 — Vo
(Cagie) b ogmald oMMy o A () g 50 | Ceoutd Loy SID 4y 2 4T 53 £ 090 (321 9 Conwl 00w y3 oy 1) ()T Caolid 53 a5 wps o0
€IS (o0 it 35y 41 35 5 iglas (sl T olBay 5 9) sl iy 10,5 b5y
(FY 65 Olxiuo — pamiy (90 = 233190 431) (S Susazxo)
9 9mtlime 095 )0 1y o) (Sl 12 g Consl Slazrg clindin Sy sl T S g )15 Sy ploxil (o blgT Glimo 4 a5 LSl «F> aiy 35 1)
29 S o J LSSl s b s 5 1 HleiB ) 4 oS (5 el (T S5 b Sy il (51 (55 e U 50 59 4l 4 w0
(BB atiuo — p2x3 (30 = 9803195 4113) (e giine) Cans! (££9:090 (rdz 03130 (Solg0 yrid (31l 9 WS (g0 DL 1) (3T 9 000 030 T 3 Jas
(S L 45 (5 52 (g cchol Lo (ggun 4 U359 33 iler 31 iy Y0 45 (cwsly 4 1aylo B o0 45 j95 e T 4y i b <Y 4y 35 Y
9 Ll 3o s ol g oS> (13198 Lozl 1O Ll A (1 o5 (0 A (Camgl 095 L) 41 33,5 U3 95 S p2 g 9l 395 g 4
BV 987 Olmio = w2y (9)0 = @833190 41ly) (S guma) 3,10 LS
ol W T g € ol AT g yao? dgad o0 (Kt &85 o 45 00y BT Laolil g W Sy az b 1) OF Wighas a5 muilo oo = «Y» 4y 35 1Y
(P13 5+ Glomivo — nomiy (w30 — 283190 A1) (S Sommo) .01 0Ll T Ay € ol S 505 (] s
= A g lad sl ouud o Lo 3 <03y oo 9T lagl oS (LS (51 1 S Tgkal (N Ll b 4y s T 4y drgi b — <> 4y 35 V¥
=01 bl plod 51y aSly oSl (sl Led &5 039, 4T (o 43 4z g8 b €U ddy 1985 4T Ay D91 00 5 pio Widgy Lol 31 iy 45 SlunS

(1F) amiio = 1233195 (130 = o83 A1) (S Sowatra) . ISwd Fusmo (o )0 LS (5o @allo asy 35 o Lu .Cawl ool 5 yio



o T ol oy laddiy 31 b WS Ju o o131 6 T 5T €glion Jound widlon ol ey gl 3 Jnd &5 (oanS = P> 235 10
1) Gl 39y 9 alass plad 1) lod als Consl 0095l gl 31 yhuw (3T 45 39 31 5y 41 y3lo 9 Joy (o5 L 953 1.0 S 039 Wilgh god SS
OFY amio = (83198 ()0 = 23 ) (yus  Somuxn) - Sy

9935 meple5 azgi 5 1,8 Wiglas blio )0 Azl &y paidly 4Rd1S A g5 Juz Aol Wiglas 5y a9 ST (AS PSR ST €D 4y 35 VP
0310 0,)Lil £5590 ¢l 41 €S (o0 Az Wild g0 105 9 Casl TV s ol Lakad g 1ygriuai Lo play Al g S A 53 Al o 5lee
OYY azmis — (253190 (wyd = o83 dl) (yuu Swxo)

S ! T Jslio Aladi g canol sl g o) (115 45 03,5 o lebly coonsl A 1 1955 AdSlgegg 50 (&) she plof Jukad 5o — P> iy 35 WY
OTY 3118 Solxiio - 085 (05— w03 41k) (S shammo) sl 390 ST 30 (poLidl g (ool Ui ,8 (3T 51 G105 31 (59 Azt 9 9,13 plnd

€ pady Sl (3led il Frw 3 A Sl ey LS g 9 &) Acgemre 9 <RogheS YY/B d9uo) Frw B F 5l ey (6 8bae ST« 4l 35 VA
9 9lgd Jol5 1y (5lnd amsly ciloy 00,5 yhuw a5 (oxo 58 jg) 03 i algd ST (Jg €0 150 059) Wl 85K 039, wilgi (o0 9 Conl
OFY aziio = 033190 (390 = 080 41y) (S (Swino) .8 S o |5 S0 39

295 (50 9 3,5 g0 ol AT &y sl @ > (3T bl 1) il b Mo wuad 9 0500 1) (P) ol A )3 oS 45 SolSid — <> 4y 35 14
3199510 cmmgd 1y by 9 (Simmly] adiglas » sy loyd so (Sowslyl 053 (£) oL plol g 9,5 s0 i yo 1) 995 (Wl § 0500 L 1,
(VPR amivs = o0 js (1030 = o3 4l3) (S omnmo) 3T s0 By (5018 (LS o0 g§ 1y D95 g g5 dy (10 yud

Jod Lo o1 o35y g o9 i aiwl T & (Futo Sl 50 ¢yliladuno 45 sl comw Lo 5553 gy 9 () 95 Jgmy (Sl )T = €F» 4y 357 Y+
ol Gl jo Blie (S g 0aisS (Al 095 ol (315 )1 axgi o dlwg i S 1,8 ;508 Slacdo ko jw 9 o5 g Wigh
(10 918+ Slxius = o2 s (3030 = S A1) (oS’ Saux0)

§9500L 5 95 (30 =5 sl 40 45 (G1AigF 4 Wigh o0 (59,9 Hlard (edgudio 3 0929 1yl 9 (Fiwol)T 1o Ll 31 (B = «F» iy 35T
3 ko g0 ML ()15 1y (3T 9 olion g 1y Sl ol 025 3T 8 s )0 (2 LaID95 41 9 WS 00
(10 axbo — @20 1w (3933 = 183 4b) (S (Soiro)

9l 311y wiilo 295 90 (al 93 )0 (e 31 1) Lo g Cide codlgils (ygilS A (ol (0,5 Gl w2l Gl al ad e« 4l 35 -TY
9 05 o0 Laa> 9y Job 50 1) (S 9 (Kiwlyl o9l 59545l 50 jlod (0310 IS5 15 ol yimten wolae o Ho (Kol T o glgl .0 S o0
(B 910 Olxis = v w1090 = o2 W) (s Somxo) 0 jlw o0 Lol g S 1) S

)y ol 0Ol 55D al Ol 30 2ol 49 oS (ixy €o? 3590 9 g oo bl al ol 51 «o» g «g» 9 «b 5 jlg0 — «F» aiy 35 -YY
s gl 5
gl o0 il 1 K pudngodl sld g STLy g S g3y B ol Lol by o 51 (I
o] Al ol 2Blg Codl 0 yg0 9 yud ABLUl 298 W ) Clxs g g Cde aS Dl oo Clld y €y dgs M 148y (4D oo 5 (7
o (9 (o PSS 3 LAl (s 02 505 (50 s I ol (3050 (35 5 03550 9 Gl pamend &1 T (il Ollas (92 (0
(1% azmio — o0 5w (930 = o83 41ly) (S (Sumxo)

3¢5 ok 31 (9 Fwly yo (&) Golo plol g Cowl ool €y g9 JB 48 525 4 GOl I Ay ol yle j0 Olxo g gy cde —«Fr» 4y 35 -YF
2B Gy ymty Al (Sl 13903 g ounigy oyl 51l 45 Col (a1 (45wl LT 1091 o yy &5 jlusy () Sl by
(17+ 9103 Slrivo - a3,z (39— 03 41l) (S Fumiro) g odanligy b YU & o 51 (i ed S9SN s 8 5 (o0

of olooizrl g (50,8 lpad 9 )61 9 Goj)l b las 035 g plowil 5530 9 5 JolS az 12 (5,500 Jos o wile cdlie g wla — €1 4y 35 Y0
Py 4z Bdo o 99,15 Jol5 jabar 1) B byl jola jleoliiwl gl wilw oo 5 5YL (soro JloS g aly ar 1y 358 9 ol i yg 33
19+ amiuo = 83, (w30 = 183 4) (S o) il y o0 JBlos 4y 1y 0 yoxali (410 yo Az g5 9 00 )5 o0 () C 30 g Cool )5



